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Київ Лісабон Азорські острови Сете Сидадеш Віла-Франка-ду-Кампу Лісабон Київ

ПРОГРАМА ТУРУ

Ти  –  у  молодіжній  групі  Eurotrips,  частина  легендарної  #eurotripsfamily.  А  це
значить, міцніше пристібай пасок безпеки, ми злітаємо!

Ми у самому серці Португалії, у сонячному Лісабоні! Закидаємо валізи у готель – і
вперед, знайомитися з містом. У нас буде час пройтися візерунчастими вуличками
міста  і  насолодитися грою вуличних музикантів,  а  на  вечерю підемо не куди-
небудь,  а  на  Time out  market  –  ринок вуличної  їжі  з  місцевими делікатесами.
Найніжніші сардини на грилі, стейки під гострими соусами і белемські тістечка: тут
ми дізнаємося, чому Португалія – ​​це смачно.

Після  вечері  можна  повернутися  у  готель.  Але  ж  це  перший день  поїздки,  а
значить  нам  зовсім  не  до  сну!  Пропонуємо  відправитися  на  нічну  морську
прогулянку на яхті біля берегів Лісабона. Свіжий бриз, келих вина, вогні нічного
міста  і  small  talk  у  компанії  твоїх  нових  друзів  –  ідеальний  вечір.  Вартість
прогулянки – 45 євро.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі. Переліт на Азорські острови.

Летимо трохи більше години,  приземляємося в аеропорту острова Сан-Мігел і
заселяємося у готель. Азорські острови – справжня Атлантида Європи. Ось тобі
тест: запитай друзів, де знаходиться цей архіпелаг – правильну відповідь дадуть
менше половини. Саме ця віддаленість і зберегла його первозданну красу.

Знайомство з островом Сан-Мігел ми почнемо з долини Фурнаш. Тут, у кратері
згаслого вулкану знаходиться красиве озеро, а поруч з ним мінеральні джерела і
гейзери.  Після прогулянки ми пообідаємо як місцеві,  спробувавши страви,  що
готуються прямо під землею у природному жарі. Після всіх цих вулканічних чудес
вирушимо  у  парк  Терра-Ноштра  –  справжній  куточок  тропічної  природи.
Влаштуємо  фотосесію  у  пальмових  листках  у  найкращих  традиціях  інстаграм-
трендів і відпочинемо в одному з термальних басейнів природного походження.
Температура  води  у  них  коливається  від  35°C  до  40°C,  і  це  не  тільки  супер
розслаблюючі, але і дуже корисні спа-процедури прямо під відкритим небом.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі. Вільний час.

Якщо  потрібно  перезавантажитися  –  залишайся  у  нашому  містечку  Понта-
Делагада.  Тут  можна  милуватися  мальовничими  краєвидами  на  океан,  які
відкриваються  з  багатокілометрової  набережної.  А  потім  прогулятися  серед
старовинних особняків, храмів і затишних вілл або з'їздити на один з навколишніх
пляжів – потрібно ж покупатися у хвилях Атлантичного океану.

Якщо ж енергії хоч відбавляй – погнали з нами на каньйонінг! Це спуск по річці з
елементами альпінізму: будемо стрибати, ковзати, дертися, спускатися – загалом,
адреналіну вистачить з головою. Незважаючи на екстрим, усе передбачено для
твоєї  безпеки:  гідрокостюм,  каска,  спеціальні  черевики,  альпіністський  пояс  з
гачками  і  мотузками,  і,  звичайно,  досвідчені  інструктори.  Спойлер:  будемо
стрибати з п'ятиметрових водоспадів вниз. Спойлер №2: якщо сильно страшно –
можна не стрибати, але краще не відмовляти собі у такому задоволенні. Вартість
каньйонінгу – 75 євро.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі.

Вирушаємо  у  регіон  Сеті  Сідадеш,  озерний  край  острова  Сан-Мігел.  Озера
розташувалися каскадом серед гір, смерекових гаїв і величезних заростей ніжних
гортензій. Загалом, це ідеальне місце для трекінгу.

Спочатку  спустимося  до  тихого  і  спокійного  озера  Lagoa  do  Canario,  звідки
почнемо спуск до океану. Там ми знайдемо місце, де затонула Атлантида! Факт
спірний, але чорний вулканічний берег і гострі скелі, що високо здіймаються над
океаном, справді навіюють думки про щось загублене і таємниче.

Наступний чек-поінт – Ponta da Ferraria.  Це абсолютно унікальне місце:  гаряче
джерело б'є прямо з дна холодного океану. Все це утворює природний басейн
прямо у кратері вулкана, і ми просто зобов'язані тут покупатися.

Нарешті  фінішем  нашої  дивовижної  пішої  прогулянки  стане  ананасна  ферма.
Побачити маленькі симпатичні ананасики – безцінно, а спробувати лікер зі стиглих
ананасів – найкраще завершення такого довгого, багатого на враження дня.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі. Вільний час.

Побачити  кита  –  приголомшливий  досвід,  який  запам'ятається  на  все  життя.
Попливли на китове «сафарі»!

Подорож розпочнеться з 20-хвилинного брифінгу, під час якого морські біологи
розкажуть нам про спосіб життя цих створінь. Біологи будуть супроводжувати нас
під час всієї поїздки, тому якщо захочеш щось запитати або дізнатися більше про
китів – welcome. Якщо пощастить, познайомимося відразу з двома видами китів у
місцевих водах – вусатими китами і кашалотами. Ну, і точно поганяємо зі зграєю
дельфінів. Вартість сафарі – 55 євро.

Продовженням  сафарі  стане  морська  прогулянка  до  острівця  Віла-Франка-ду-
Кампу.  У  минулому  –  це  кратер  затонулого  вулкана,  а  зараз  тут  регулярно
проходить один з етапів чемпіонату з кліф-дайвінгу. Це лагуна, тому вода тут дуже
тепла – тому пропонуємо накупатися, позасмагати і  полазити по скелях, звідки
відкривається просто неймовірний вид.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі, ранній виліт у Лісабон.

Прибуття у місто і вільний час.

Якщо у тебе досі є сили для божевільних вражень – погнали з нами за новою
порцією!

Щоб побачити, як живуть справжні лісабонці, вирушимо у віддалений від центру
район Белем. А ще у району багате минуле, тому саме тут розташувалася більшість
музеїв  і  виставкових  залів  Лісабона.  Але  не  тільки  цим  славиться  Белем:  тут
мальовничі  парки,  стоянки  для  яхт,  безліч  ресторанів  і  кав'ярень.  Майже  у
кожному з них продається пушту – візитна картка гастро-культури міста. Але не всі
знають, де готують дійсно «правильні» пушту. А ми знаємо. І обов'язково тебе туди
відведемо.

Прощаємося з містом і виїжджаємо в аеропорт.

У  літаку  розглядаємо фото,  ділимося  емоціями і  плануємо наступну  поїздку  з
Eurotrips;)
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі

Супровід організатора Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Допомога у виборі
оптимальних
авіаперельотів
(вартість від 250 євро)



ДОДАТКОВО

Допки


